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SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA TECHNICZNA
WYKONANIA I ODBIORU ROBÓT BUDOWLANYCH

SST 1.20 OGRODZENIA SYSTEMOWE

DZIAŁ: 45000000-7 Roboty budowlane
GRUPA: 45200000-9 Roboty budowlane w zakresie wznoszenia

kompletnych obiektów budowlanych lub ich
części oraz roboty w zakresie inżynierii
lądowej i wodnej

KLASA: 45220000-5 Roboty inżynieryjne i budowlane

KATEGORIA: 45223100-7 Montaż konstrukcji metalowych
      45223821-7             Elementy gotowe
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1. Wstęp

1.1 Przedmiot Szczegółowej Specyfikacji Technicznej ( SST)
Przedmiotem niniejszej Szczegółowej Specyfikacji Technicznej (SST) są wymagania
dotyczące montażu ogrodzeń systemowych.
Podstawą opracowania niniejszej ST  są przepisy obowiązującego prawa, normy i
zasady sztuki budowlanej

1.2 Zakres stosowania SST
Niniejsza specyfikacja będzie stosowana jako dokument przetargowy i kontraktowy
przy zlecaniu i realizacji robót wymienionych w punkcie 1.1.
Ustalenia    zawarte    w  niniejszej  specyfikacji  obejmują  wszystkie  czynności
umożliwiające i mające na celu wykonanie i odbiór: elementów metalowych, okuć,
balustrad.

1.3 Zakres robót objętych SST
Zakres  SST obejmuje  wykonanie  robót  w  ramach  budowy niniejszego  zadania  i
dotyczą:

 montaż ogrodzenia systemowego

1.4 Ogólne wymagania dotyczące robót
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0. „Wymagania ogólne”

2. Materiały
Ogólne wymagania dotyczące materiałów
Ogólne wymagania dotyczące materiałów podano w ST 1.0.

Panele:
- typ 3D
- szerokość 2500 mm i o wysokości 1200 mm
- wymiar oczka: 200 x 50 mm
- druty płaskie  poziome o wymiarze 15 x 6 mm, a pionowe o średnicy 5 mm
- zakończenie drutem poziomym bez wystających elementów

Słupy:
- profil kwadratow 60 x 60 mm lub  prostokątny 40 x 60mm
- zakończone kapturkiem

Fundament:
- monolityczny fundament betonowy, na głębokość 100cm poniżej poziomu terenu.

3. Sprzęt
Zgodnie  ze Specyfikacją techniczną nr 1.0.” Wymagania ogólne”.
Roboty mogą być wykonywane ręcznie lub mechanicznie.
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4. Transport
Zgodnie  ze Specyfikacją techniczną nr 1.0.” Wymagania ogólne”.
Wykonawca ma obowiązek zorganizowania transportu z uwzględnieniem wymogów
bezpieczeństwa. Środki transportowe poruszające się po drogach poza pasem robót
powinny  spełniać  odpowiednie  wymagania  w  zakresie  parametrów
charakteryzujących  pojazdy,  w  szczególności  w  odniesieniu  do  gabarytów  i
obciążenia na oś.
Jakiekolwiek  skutki  finansowe  oraz  prawne  wynikające  z  niedotrzymania
wymienionych  powyżej  warunków  obciążają  Wykonawcę.  Zwiększenie  odległości
transportu  ponad  wartości  zatwierdzone  nie  może  być  podstawą  roszczeń
Wykonawcy dotyczącej dodatkowej zapłaty za transport, o ile zwiększone odległości
nie zostały wcześniej zaakceptowane na piśmie przez Inżyniera.

5. Wykonanie robót
Zgodnie  ze Specyfikacją techniczną nr 1.0.” Wymagania ogólne”.

Słupki bez względu na rodzaj i sposób osadzenia w gruncie, powinny stać pionowo w
linii  ogrodzenia a ich wierzchołki powinny znajdować się odcinkami na jednakowej
wysokości. Słupki dokładnie osadzić w cokole betonowym z betonu B-20. Dopuszcza
się zmianę wysokości odcinkami w zależności od ukształtowania terenu po uzgodnie-
niu z przedstawicielem Zamawiającego.
Prace wykonać zgodnie z instrukcją producenta wybranego systemu z zachowaniem
wymiarów określonych w punkcie 2.

6. Kontrola jakości robót
Zgodnie  ze Specyfikacją techniczną nr 1.0.” Wymagania ogólne”.

Kontrola, pomiary i badania
Kontrola, pomiary i badania w czasie robót
Wykonawca jest zobowiązany do stałej i systematycznej kontroli prowadzonych robót
w zakresie i z częstotliwością określoną w niniejszej ST i zaakceptowaną przez
Inżyniera.
W szczególności kontrola powinna obejmować:
- ocenę jakości materiałów przed montażem, sprawdzenie kompletności dokumentów
i atestów ,
- zachowanie wymiarów elementów według projektu oraz punktu 5. niniejszego
opracowania,
- stabilność i bezpieczeństwo zmontowanych elementów
- brak naruszeń podczas montażu powierzchni powłok malarskich

Zasady postępowania z wadliwie wykonanymi robotami
Wszystkie materiały nie spełniające wymagań podanych w odpowiednich punktach
specyfikacji, zostaną odrzucone. Jeśli materiały nie spełniające wymagań zostaną
wbudowane lub zastosowane, to na polecenie Inżyniera Wykonawca wymieni je na
właściwe, na własny koszt.
Wszystkie roboty, które wykazują większe odchylenia cech od określonych w
punktach 5 i 6 specyfikacji powinny być ponownie wykonane przez Wykonawcę na
jego koszt.

7. Wymagania dotyczące przedmiaru i obmiaru robót
Zgodnie  ze Specyfikacją techniczną nr 1.0.” Wymagania ogólne”.
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8. Odbiór robót
Zgodnie  ze Specyfikacją techniczną nr 1.0.” Wymagania ogólne”.

Roboty związane z wykonaniem robót podlegają:
- odbiorowi przed wbudowaniem
- na zgodność z aprobata techniczną lub dokumentacją indywidualną w
zakresie rozwiązania konstrukcyjnego, zastosowanych materiałów i jakości
wykonania,
- robót zanikających i ulegających zakryciu
- odbiorowi wstępnemu po zamontowaniu
- wbudowaniu elementów
- odbiorowi końcowemu
- odbiorowi ostatecznemu, pogwarancyjnemu

9. Podstawa płatności
Zgodnie  ze Specyfikacją techniczną nr 1.0.” Wymagania ogóln

10. Dokumenty odniesienia
Zgodnie  ze Specyfikacją techniczną nr 1.0.” Wymagania ogólne”.
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